



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr. 245/CLM/16.10.2023

PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 12 OCTOMBRIE 2023

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 452 din 11.10.2023, a fost convocată, de îndată, ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Buzău, pentru data de 12.10.2023.

La ședință au fost prezenți 22 consilieri locali din cei 23 de consilieri locali în funcție, absentând domnul consilier local Nicolae Șerban.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, precum și doamna Petronela Jipa, director Direcția Administrație Publică Locală;
- doamna Daniela-Mariana Gogea, director executiv adjunct, Direcția Economică.

X X X

Secretarului general al municipiului Buzău, domnul Eduard Pistol, a supus aprobării plenului Consiliului Local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 28 septembrie 2023.

Cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 28 septembrie 2023.

X X X

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, a adresat rugămintea domnului consilier local Bogdan-Florin Hudițoiu, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier local Bogdan-Florin Hudițoiu, președintele de ședință, a anunțat retragerea proiectului 4 de pe ordinea de zi la inițiativa inițiatorului și a supus la vot ordinea de zi, cu proiectul retras, care a fost aprobată cu 22 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

X X X



Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a cuprins:

1. Proiect de hotărâre nr. 209/10.10.2023 privind constituirea Comisiei sociale de analiză a solicitărilor și repartizare a locuințelor sociale aflate în patrimoniul Municipiului Buzău;
2. Proiect de hotărâre nr. 210/10.10.2023 privind constituirea Comisiei sociale pentru analiza solicitărilor și atribuirea locuințelor cu chirie din fondul locativ de stat aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Buzău;
3. Proiect de hotărâre nr. 211/11.10.2023 privind adoptarea unor măsuri referitoare la Contractul de concesiune a serviciilor publice de salubritate nr.3450/2006 a municipiului Buzău;
4. Proiect de hotărâre nr. 212/11.10.2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în consiliile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile cu personalitate juridică ale învățământului preuniversitar de stat și particular din municipiul Buzău pentru anul școlar 2023 – 2024;
5. Proiect de hotărâre nr. 213/11.10.2023 pentru aprobarea finanțării activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2023, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică “Promovarea sportului de performanță”, în anul 2023- sesiunea 5.

X X X

1. Domnul consilier local Bogdan-Florin Hudîțoiu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 209/10.10.2023 privind constituirea Comisiei sociale de analiză a solicitărilor și repartizare a locuințelor sociale aflate în patrimoniul Municipiului Buzău;

Rezultatul votului secret cu privire la componența Comisiei sociale de analiză a solicitărilor și repartizare a locuințelor sociale aflate în patrimoniul Municipiului Buzău, a fost următorul:

Oana Matache – 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Nicoleta-Victorița Ștefan - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Rodica Cuza - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Petronela Jipa - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Elena-Camelia Toma - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Teodor Cojocaru - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Petrică-Irinel Cîrstea - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Marilena Mircioagă - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Maria Izabela Dobroiu - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Florentina Niță - 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.

Președintele ședinței a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 22 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

X X X



2. Domnul consilier local Bogdan-Florin Hudîtoiu, preşedintele şedinţei, aduce în atenţia domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 210/10.10.2023 privind constituirea Comisiei sociale pentru analiza solicitărilor şi atribuirea locuinţelor cu chirie din fondul locativ de stat aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Buzău;

Rezultatul votului secret cu privire la componenţa Comisiei sociale pentru analiza solicitărilor şi atribuirea locuinţelor cu chirie din fondul locativ de stat aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Buzău, a fost următorul:

Oana Ramona-Cătălina Gheorghiu – 22 de voturi DA.
Bogdan-Florin Hudîtoiu – 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Florin Sangiu – 22 voturi DA.
Marius Suditu – 22 voturi DA.
Ştefan Ţăndărescu – 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.
Florentina Niţă – 20 voturi DA, 2 voturi ANULATE.

Preşedintele şedinţei a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 22 voturi pentru, 0 abţineri şi 0 voturi împotrivă.

X X X

3. Domnul consilier local Bogdan-Florin Hudîtoiu, preşedintele şedinţei, aduce în atenţia domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 211/11.10.2023 privind adoptarea unor măsuri referitoare la Contractul de concesiune a serviciilor publice de salubritate nr. 3450/2006 a municipiului Buzău;

Preşedintele şedinţei a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 18 voturi pentru, 4 abţineri (Silviu-Laurenţiu Roşioru, Petrică-Irinel Cîrstea, Constantin Florescu şi Marius Suditu) şi 0 voturi împotrivă.

X X X

4. Proiectul de la punctul 4 de pe ordinea de zi a fost retras la iniţiativa iniţiatorului.

X X X

5. Domnul consilier local Bogdan-Florin Hudîtoiu, preşedintele şedinţei, aduce în atenţia domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 213/11.10.2023 pentru aprobarea finanţării activităţii cluburilor sportive de drept public şi privat înfiinţate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2023, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă", în anul 2023- sesiunea 5.

Preşedintele şedinţei a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 18 voturi pentru, 3 abţineri (Silviu-Laurenţiu Roşioru, Petrică-Irinel Cîrstea şi Marius Suditu) şi 0 voturi împotrivă.

Domnul consilier local Vasile Murguleţ a anunţat că nu participă la procesul de vot pentru acest proiect.

X X X

În încheiere, președintele ședinței, domnul consilier local Bogdan-Florin Hudițoiu, a mulțumit tuturor pentru participare și a declarat lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier local Bogdan-Florin Hudițoiu



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

A blue ink signature of Eduard Pistol, the General Secretary of the Municipality of Buzău.

Exemplar unic

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare din 12.10.2023, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.